
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Να δικαιωθεί η συνάδελφος αναπληρώτρια που υπέστη εργατικό ατύχημα 

 

 Το Δ.Σ.της Δ.Ο.Ε. με αφορμή το ατύχημα της αναπληρώτριας εκπαιδευτικού σε 

νηπιαγωγείο του Ζωγράφου και αφού έλαβε υπόψη της την από 19/2/2026 ανακοίνωση του Α΄ 

Συλλόγου Αθηνών Π.Ε., διαπιστώνει ότι τα, όλο και συχνότερα το τελευταίο διάστημα, 

ατυχήματα εκπαιδευτικών στους χώρους των σχολείων κατά τη διάρκεια της εργασίας τους, 

αποκαλύπτουν το μεγάλο ζήτημα της ασφάλειας στα σχολεία τόσο για τους μαθητές όσο και για 

τους εκπαιδευτικούς καθώς είναι αρκετές οι περιπτώσεις σχολικών μονάδων και ιδιαίτερα 

νηπιαγωγείων που στεγάζονται σε χώρους ακατάλληλους, μη λειτουργικούς, χωρίς πιστοποίηση 

της ασφάλειας από τις αρμόδιες υπηρεσίες. 

 Επιπλέον, το γεγονός ότι αναπληρώτριες και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, όπως η 

νηπιαγωγός στου Ζωγράφου, υποχρεώνονται να επιστρέψουν στην εργασία τους ενώ ακόμα δεν 

έχουν αναρρώσει, για να αποφύγουν δυσμενείς συνέπειες στην προϋπηρεσία και τον μισθό τους 

αναδεικνύει το απαράδεκτο καθεστώς διαφοροποίησης των δικαιωμάτων των 

αναπληρωτών/τριών που αντιμετωπίζονται από την πολιτεία ως εκπαιδευτικοί δεύτερης 

κατηγορίας ως φθηνό, ευέλικτο και αναλώσιμο προσωπικό. 

Διεκδικούμε άμεσα: 

• Εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με των μόνιμων εκπαιδευτικών. 

• Καμία περικοπή σε μισθό και προϋπηρεσία για τους/τις συναδέλφους που υπέστησαν εργατικό 

ατύχημα. 

•Αναγνώριση των εργατικών ατυχημάτων στο δημόσιο. 
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Προς 

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



•Άμεσο έλεγχο και επισκευή των κακοτεχνιών σε όλα τα σχολεία. Έλεγχο στατικό, 

ηλεκτρολογικό κλπ. και πιστοποίηση ασφάλειας, σε όλα τα σχολικά κτήρια. Σχολικά κτήρια 

ασφαλή και λειτουργικά που να αξίζουν στα παιδιά μας και τις ανάγκες τους. 

Σε αυτό το πλαίσιο, στηρίζουμε την προσφυγή της συναδέλφου κατά του δημοσίου και ζητάμε τη 

δικαίωσή της. 

 Καλούμε σε συγκέντρωση έξω από τον χώρο εκδίκασης της υπόθεσης. 

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων στην συγκέντρωση 

αλληλεγγύης στη συνάδελφο, την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου, ημέρα εκδίκασης, στις 8:45 στο 

Πρωτοδικείο Αθηνών, Λ. Αλεξάνδρας και Δέγλερη προκηρύσσει στάση εργασίας για το πρωινό 

πρόγραμμα από τις 8:00-11:00.  

 

 

 

 

 

 

 

 


